

# XV. Országos Tervezőgrafikai Biennále

Magyar Nemzeti Galéria • C. épület, földszinti kiállítóterem  
Megnyitó • 2006. szeptember 21.

**Kedves Kollégák!** • A Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének Tervezőgrafikai Szakosztálya, a Magyar Nemzeti Galéria és a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum 2006. évre meghirdeti a **XV. Országos Tervezőgrafikai Biennálét**.

A biennále szervező bizottsága 1976-ban indította el a tervezőgrafikai művészet egyetlen hazai periodikus kiállítás-sorozatát, melynek feladata, hogy a hagyományok szellemében - a mai magyar tervezőgrafika alakulását, új értékeit és generációit folyamatosan számontartsa és bemutassa. A Biennále a kiemelt kulturális rendezvények sorába került, idén 30 éves jubileumát ünnepelhetjük a Magyar Nemzeti Galériában.

A XV. Országos Tervezőgrafikai Biennále kiemelt témája a **ZENE**. A Bartók és Mozart jubileumok évében várunk minden – korszaktól és zenei műfajtól függetlenül – a zene fogalmához kapcsolható tervezőgrafikai alkotást.

**JELENTKEZHETNEK** • Alkotóművészek egyéni nevezéssel • grafikai stúdiók, felhasználó vállalatok, cégek, intézmények – a benevezett művek alkotóinak hozzájárulásával • művészeti felsőoktatásban tanuló tervezőgrafikus hallgatók.

**BEADHATÓK** • 2004 és 2006 között készült tervezőgrafikai művek • 1. Terv • 2. Felhasználásra került alkotás **kategóriákban** • a zenén túl **bármely témában** és tervezőgrafikai **műfajban** • plakátok, nyomtatványok, bélyegek, lemez- és könyvborítók, kiállítási grafikák, emblémák, információs rendszerek, arcullattervek, videografikák, animációk, interaktív grafikák, honlap tervek. A művek tetszőleges mennyiségben adhatók be, bemutatható formában, üvegezés és keret nélkül. A beadandó művek mérete nem haladhatja meg a 70x100 cm-t. A katalógus munkálatainak megkönnyítése végett kérünk mindenkit, hogy munkáját **CD-n, CMYK, TIF** formátumban **300 dpi-s** felbontásban, **max. A4** méretben mellékelje.

**A MŰVEK BEADÁSÁNAK IDŐPONTJA ÉS HELYE** • 2006. **június 12. 13. 14.** (hétfő, kedd, szerda) 10-17 óráig, Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége **1054 Bp., Andrássy u. 6.** (bal alsó csengő jobb oldala) • A művek zsűrizésének ideje: 2006. június 16. • A kiállításra nem kerülő művek visszaadásának időpontja: 2006. június 19. 20. (10-17 óra) a beadás helyszínén. A vissza nem vett műveket tovább nem tudjuk őrizni. • A kiállítás rendező bizottsága a beküldött művekért a beadástól a visszaadásig felelősséget vállal.

**NYOMTATVÁNY A JELENTKEZÉSHEZ** • A felhíváshoz mellékelt nyomtatványt (műtárgycédula) a beadandó művek számának megfelelően sokszorosítható, internetről letölthető a **www.mkisz.hu** és a **www.mke.hu** honlapról. Művenként 3 példányban kitöltve kérjük a begyűjtésre a munkákkal együtt elhozni, és az adatnyilvántartás megkönnyítése végett **email-ben** a **takos.kata@freemail.hu** címre is **elküldeni**.

**DÍJAK** • A Békéscsabai Tervezőgrafikai Biennále három hagyományos fődíja, valamint a rendező- és a védnök szervek által felajánlott több különdíj jutalmazza a legjobb műveket. • A Biennále megnyitóján adjuk át a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének Konecsni-díját egy kimagasló grafikus életműért. • A díjazott művek a Biennále alapszabályának értelmében a Munkácsy Mihály Múzeum gyűjteményébe kerülnek. A Biennále fődíjasainak munkásságát a soron következő biennáléval egyidőben, külön kiállítás keretében mutatjuk be.

**ZSŰRI** • A beadott művek zsűrizését a Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetségének Tervezőgrafikai Szakosztálya, a Képző- és Iparművészeti Lektorátus szakértői • a Magyar Nemzeti Galéria és a Munkácsy Mihály Múzeum munkatársai végzik. • A kiállítás végső arányait a zsűrizés alapján a szakértők és rendezők együttesen határozzák meg. A kiállítás díjait nemzetközi zsűri ítéli oda. A zsűrinek jogában áll megfelelő mű hiányában a fődíjat visszatartani, illetve megosztását javasolni.

**A KIÁLLÍTÁS VÉDNÖKEI** • Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, Békés Megye Képviselő-testülete, Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata, Magyar Nemzeti Galéria